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Результати навчання.  

здатність до аналізу, аргументації, приймання рішення при розв’язанні 

складних спеціалізованих задач та практичних проблем у професійній 

діяльності,які характеризуються комплексністю та неповною визначеністю 

умов, відповідати за прийняті рішення; 

здатність математично формалізувати проблеми, що описані 

природною мовою, розпізнавати загальні підходи до математичного 

моделювання конкретних процесів; 

здатність будувати математично коректні моделі статичних та 

динамічних процесів і систем із зосередженими та розподіленими 

параметрами із врахуванням невизначеності зовнішніх та внутрішніх 

факторів; 

здатність формулювати постановку задачі оптимізації при проектуванні 

систем управління та прийняття рішень, а саме: математичні моделі, критерії 

оптимальності, обмеження, цілі управління; обирати раціональні методи та 

алгоритми розв’язання задач оптимізації та оптимального керування; 

здатність до комп’ютерної реалізації математичних моделей реальних 

систем і процесів; здатність проектувати, застосовувати і супроводжувати 

програмні засоби моделювання, прийняття рішень, оптимізації обробки 

інформації, інтелектуального аналізу даних; 

вміння застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати; 

здатність використовувати сучасні інформаційні технології для 

комп’ютерної реалізації математичних моделей та прогнозування поведінки 

конкретних систем; 

вміння використовувати результати самостійного пошуку, аналізу та 

синтезу інформації з різних джерел для ефективного рішення спеціалізованих 

задач професійної діяльності; 

вміти показувати навички самостійної роботи, виявляти критичність та 

самокритичність. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. :«Лінійна алгебра та 

аналітична геометрія», «Математичний аналіз», «Теорія ймовірностей та 

математична статистика», «Диференціальні рівняння», «Дискретна 

математика». 

 

 



Зміст. 

Дослідження операцій як науковий підхід до аналізу об’єктів і процесів. 

Оптимізаційні математичні моделі. Загальна задача лінійного програмування 

та методи її розв’язання. Теорія двоїстості та аналіз лінійних моделей 

оптимізаційних задач. Транспортна задача: постановка, методи розв’язання 

та аналізу. Цілочислове програмування. Задачі параметричного 

програмування. Нелінійне програмування. Моделі динамічного 

програмування. Теоріяуправління запасами. Приховані марківські процеси. 

Теоріямасовогообслуговування (ТМО). Методи багатокритеріальної 

оптимізації.  
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Методи навчання. 

Лекції, практичні та лабораторні заняття з використанням інформаційних 

технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− захист звітів з індивідуальних практичних домашніх завдань і 

лабораторних робіт за відповідними темами; 

− підсумкові контрольні роботи; 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


